



## **В Челябинской области проводится проверка по факту рождения ребенка 15-летней школьницей**

В одном из общежитий города Троицк 15-летняя школьница родила ребенка. В настоящее время школьница и новорожденный мальчик доставлены в больницу.

С учетом обстоятельств произошедшего, материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки.

Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
07.12.2017

*07 Декабря 2017*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1185429>